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Na resposta aos itens, apresenta todos os célculos que tiveres de efetuar e todas as justificacdes necessarias. Quando,
para um resultado, ndo é pedida a aproximagao, apresenta sempre o valor exato.

1.  Sejaf uma funcéo definida em [-5,6[, cujo conjunto dos minorantes é ]—oo0,—3] e cuja tabela de variagéo € a

seguinte.
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1.1. Esboga, no referencial 0.n. XOy a seguir, um possivel gréafico de f.

1.2. Indica o intervalo de maior amplitude onde f é crescente em sentido lato.

PREPARAR 0
1.3. Indica, se existirem, os extremos absolutos de f e as respetivas abcissas. 05 TESTES 10
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Uma empresa prevé que, se contratar X centenas de trabalhadores, os custos, em milhdes de euros, irdo ser dados
pela fungo definida por C(x) =0, 03x? —0,4698x +3, com X & [0,20].

Determina quantos trabalhadores deve a empresa contratar de modo a minimizar os custos da empresa
(arredondados as unidades) e o valor desses custos (em milhdes de euros, arredondados as milésimas).

Dado um certo ndmero real M, seja ¢ a fungéo quadratica definida por g(X) = (5—2m)x2 +4x—5, onde se sabe
que a concavidade da parabola que representa g esta voltada para baixo.

3.1. Determina o conjunto de valores possiveis de m.

3.2. Supondo agora que as coordenadas do vértice da parabola sdo (2,—1), determina:
3.2.1. os intervalos de monotonia de g ;

3.2.2. o contradominio de g ;

3.2.3. aequacéo do eixo de simetria do grafico de g.

Considera, no referencial 0.n. XOy da figura ao lado: y4
« 0 gréfico da fungao afim f, definida por f(X) = —% X+2; N
+ o triangulo [ABC], retangulo em A, e tal que os pontos A e B pertencem
ao eixo OX e o ponto C pertence ao gréfico de f. C

Seja X a abcissa do ponto A. Sabe-se que:
» 0 ponto A se desloca ao longo do eixo OX;

+ 0 ponto B acompanha o movimento do ponto A, sendo a sua abcissa
sempre o dobro da de A,

+ 0 ponto C também acompanha o movimento do ponto A, sendo a sua O A B X
abcissa sempre igual & de A.

4.1. Mostra que a area do triangulo [ABC] é dada, em fung&o de X, por:

a(x)=x—%x2 , com XG]O,%[.

4.2. Determina area maxima do triangulo [ABC].
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